



„ANULUI XXX ÎI FĂURIM CUNUNĂ”

Să ai conștiința datoriei împlinite

La adunarea generală a salariaților din secția montaj-sudură a Întreprinderii de vagoane...

pragul pensonării, lucrează cu aceeași putere de muncă și cu aceeași pasune ca și acum 36 de ani...

In discuția avută cu comunistul Ioan Șiclovan am aflat foarte multe despre munca sa, despre tainele meseriei pe care, a îndrăgii-o tot timpul...

— Este Ioan Șiclovan, veteranul secției noastre, unul dintre cei mai harnici oameni ai Întreprinderii...

A doua zi, am poposit în secția să-l întâlnesc pe comunistul Șiclovan la locul său de muncă...

— Cu așa oameni să tot lucrezi — spune Întreprindătorul meu. Lucrează de când îl cunosc eu foarte multă trogete de înmăd, cu responsabilitate...

— Se bucură de stima și respectul întregului colectiv de muncă din secția montaj-sudură...



Concursul ZIARULUI NOȘTRU

PAVEL CIURDARU, muncitor IVA

Mic dicționar filozofic

Tipărit în bune condiții grafice, dens (522 pagini), revizuit și restructurat, îmbogățit cu noi teme față de ediția precedentă...



Note de lector

cuprinde Micul dicționar filozofic; autorii au acoperit — în sfera fondului principal de noțiuni filozofice și a personalităților de prim rang din istoria filozofiei universale...

Sobra, de o eleganță linută stilizată, Micul dicționar filozofic se dovedește a fi „un instrument de muncă operativ și util, de frecvență și obișnuit folositor”...

TEODOR FLORIȚU

CINEMATOGRAFIA

DACIA: Marele vals. Seriale I—II. Orele: 10, 13, 16, 30, 19, 30. STUDIO: Generalul doarme în ploaie...

TELEZIUNEA

Joi, 14 februarie 16.00—17.00 Telescol. 17.35 Curs de limbă germană. Lectia 80. 18.10 Teleglob...

Întreprinderea de stat Avicola Arad, sectorul de magazine

ANUNȚA că în zilele de 27 februarie și 2 martie 1974 pune în vânzare pentru populație pui de o zi, la prețul de 1 leu bucată...

Fabrica de nutrețuri combinate Arad

INCADREAZĂ URGENT: — motostivuitoari, — tehnician auto, — primitori-distributori.

Întreprinderea „Vinexport” Arad

INCADREAZĂ IN MUNCA URGENT — conducători auto. Informații suplimentare la telefon 30-460.

Întreprinderea textilă Arad

INCADREAZĂ IN MUNCA — lăcătuși, — zidari, — șamotari, — izolatori, — pavalori, — țigleri, — operatori cazane, — epuratoriști, — țesători.

NE SCRIBU CORESPONDENȚII

Necazul bicicliștilor

Se știe foarte bine că Aradul este și o oraș al bicicletelor, mulți de locuitori se duc și vin de la serviciu cu bicicleta...

Șapte becuri luminează în plină zi

Cât de importantă este lupta pentru economisirea energiei electrice în țara noastră...

Gară, fără... telefon?

Mă minau niște treburi spre Podgoria Aradului. Îmi propun să plec cu trenul electric...

Oaspeți de pe alte meleaguri

După cum ne informă Alexandru Herău și Petru Botasiu, la Galașeni...

Concert folcloric aplaudat în județele patriei

Sala „ARTA” din centrul de reședință a județului Hunedoara, Deva, a găzduit recent concertul extraordinar de muzică populară românească...

BREVIAR PIONIERESC

Pentru a cunoaște mai bine locurile de muncă ale pionierilor, pe agenda activităților pionierilor figurează vizite la Întreprinderea...

Joc amical de fotbal

Continuându-și pregătirea în vederea începerii sezonului competițional...

BASCHET U. Cralova - Constructorul 36:75 (22:40)

Echipa feminină Constructorul a obținut cea de a doua victorie din turul trei. Evoluând în deplasare...

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

VOLEI Industria sîrmei C. Turzii- Foresta 3-2

Juicnd în deplasare, la Cîmpia Turzii, echipa divizionară Foresta a pierdut meciul învinșit cu scorul de 3-2...

MEDICINA Tîrgu-Mureș-Constructorul 3-0

Echipa feminină Constructorul Arad a evoluat în deplasare, la Tîrgu Mureș...

MICA PUBLICITATE

VINZĂRI: VIND casă ocupabilă, str. Pandurilor 5-Aradul Nou (Îngă gară). 556 VIND urgent casă nouă ocupabilă...

Oficiul județean de turism Arad

INCADREAZĂ IN MUNCA URGENT — muncitori necalificați pentru transport, — contabil pe o perioadă de 4 luni.

Uzina mecanică a agriculturii și industriei alimentare Arad

INCADREAZĂ IN MUNGA — strungari, — frezori, — robotari, — sudori autogeni cat. 2-4, tăietori...

MAI ORGANIZEAZĂ CONCURS

În data de 21 februarie, ora 10, pentru ocuparea următoarelor posturi: — inginer principal sau inginer proiectant...

SCHIMBURI DE LOCUINȚĂ

SCHIMB apartament confort I, gară, Iasi — Arad. Informații, Arad, telefon 1-63-85.

OFERTE DE SERVICIU

GAUT femeie serioasă pentru gospodărie la o singură persoană, asigurare. Informații telefon 7-53-33.



